
ДЕМОНСТРУЄ РЕКОРДНИЙ ПРИБУТОК

Армін Паппергер,  
генеральний директор Rheinmetall AG,  
про результати компанії за перше 
півріччя 2024 року:

 «Суперцикл явно прискорюється. 
Лише у другому кварталі 2024 року 
наші продажі зросли приблизно 
на 50 відсотків, а прибуток 
подвоївся. Завдяки позитивному 
розвитку всіх напрямків ми 
впевнено наближаємося 
до досягнення наших річних цілей».

«Ми ніколи не бачили такого зростання. Ми також очікуємо, що річне зростання продажів 
складе близько двох мільярдів євро найближчими роками. Цей дуже позитивний розвиток по-
дій став можливим лише тому, що ми інвестували на ранньому етапі й дотримувалися стратегіч-
ного плану з 2014 року, коли був захоплений Крим. Ми значно розширили потужності, зробили 
придбання і зараз додатково будуємо нові заводи в таких країнах, як Литва, Угорщина, Румунія 
та Україна. Перспективні партнерства на ключових ринках також наближають нас до нашої ме-
ти — стати світовим лідером в оборонній промисловості», — додав Паппергер.

Продажі Групи в  першому півріччі 2024  року зросли порівняно з попереднім роком 
на 955 млн євро, або на 33 %, — до 3 815 млн євро (попередній рік: 2 861 млн євро). З поправкою 
на коливання валютних курсів продажі були приблизно на 34 % вищими, ніж у попередньому 
році, до того ж 76 % замовлень надходили з‑за меж Німеччини.

Операційний результат станом на 30 червня 2024 року становив 404 млн євро, що на 192 млн 
євро, або на 91 %, більше порівняно з 212 млн євро роком раніше.

Прискорене зростання Групи особливо помітне порівняно з попереднім роком. У другому 
кварталі 2024 року спостерігався стрімкий стрибок продажів приблизно на 49 % — до 2 234 млн 
євро (попередній рік: 1 498 млн євро), а операційний результат зріс на 110 % — до 270 млн євро 
(попередній рік: 128 млн євро).

Прибуток на  акцію від поточної діяльності в  першому півріччі 2024  року зріс з 2,53  євро 
за аналогічний період попереднього року до 4,21 євро.

Операційний вільний грошовий потік значно покращився в  першому півріччі 2024  року, 
збільшившись на 306 млн євро — з мінус 325 млн євро у другому кварталі попереднього року 
до мінус 19 млн євро цього року. Це стало можливим завдяки більш високим платежам від клі-
єнтів.

Порівняно з першим півріччям минулого року вартість Rheinmetall Nomination у першому 
півріччі 2024 року зросла більш ніж удвічі, досягнувши 15 376 млн євро (попередній рік: 7 192 млн 
євро). Це було обумовлено насамперед замовленнями з Німеччини — переважно зі спеціаль-
ного фонду для Бундесверу — та замовленнями на допомогу Україні. Rheinmetall Nomination 
включає як поточні замовлення, так і майбутні — за новими рамковими угодами, укладеними з 
військовими замовниками, а також нові контракти з цивільними клієнтами (номінації).

Зростання продажів на 33 % 

Зростання замовлень більш ніж удвічі 
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Продажі в підрозділі Vehicle Systems, який в основному постачає колісні та гусеничні транспортні засоби військовим, досягли 1300 млн євро 
в першому півріччі 2024 року, що на 288 млн євро, або на 28 %, більше, ніж у попередньому році. Зростання продажів відбулося переважно за ра-
хунок тактичних і логістичних машин.

Номінація Rheinmetall — загальний обсяг прийнятих замовлень і обсяг нових рамкових угод з військовими замовниками — зросла порівняно 
з попереднім роком на 22 млн євро, до 3,114 млн євро. Найбільшими замовленнями у 2024 році наразі є замовлення на виробництво та постачання 
важкого носія озброєння для збройних сил Німеччини на базі колісної машини Boxer обсягом понад 1 600 млн євро, а також супутній сервісний 
контракт на суму понад 620 млн євро.

Системи транспортних засобів

Зброя та боєприпаси

обсяг замовлень Rheinmetall зріс на 31 %  
порівняно з попереднім роком 

обсяг невиконаних замовлень збільшився більш ніж утричі  
та досягнув 19 млрд євро 

Обсяг продажів зброї та боєприпасів у  першому півріччі 2024  року сягнув 1 054  млн євро, що перевищує показник попереднього року 
на 508 млн євро, або на 93 %. Зростання порівняно з аналогічним періодом минулого року було в основному пов’язане з більш високими обсягами 
замовлень. Важливими проєктами виявилися замовлення на артилерію для Німеччини та України. Значний внесок у зростання прибутку зробила 
компанія Rheinmetall Expal Munitions, яка була придбана 31 липня 2023 року із загальним обсягом продажів 230 млн євро.

Номінація Rheinmetall Expal Munitions зросла до  8,828  млн євро в  першій половині 2024  року, що значно вище, ніж у  попередньому році 
(попередній рік: 1,543 млн євро). Основним рушійним фактором є рамковий контракт від німецького замовника на суму 8,5 млрд євро. Подальше 
зростання відбувалося за рахунок Німеччини та країн Західної Азії.
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Номінація Electronic Solutions Rheinmetall
збільшується вчетверо

Компанія Electronic Solutions, яка розробляє рішення для оцифрування процесів для зброй-
них сил, піхотного спорядження, протиповітряної оборони та моделювання, збільшила продажі 
за перші шість місяців 2024 року на 143 млн євро — до 647 млн євро (попередній рік: 504 млн 
євро), тобто на 28 %. Таке збільшення продажів в основному пов’язане із замовленням зброй-
них сил Німеччини на  мобільну систему ППО Skyranger 30, додатковими внесками на  роботу 
над бойовою машиною піхоти Puma та модернізацією наявної системи ППО для європейського 
замовника.

Номінація Rheinmetall Electronic Solutions зросла в понад чотири рази порівняно з аналогіч-
ним періодом минулого року — з 671 млн євро до 3 020 млн євро. Контракт на розробку системи 
протиповітряної оборони малої та надмалої дальності, а також угода про постачання мобільно-
го комплексу ППО Skyranger 30 були істотними замовленнями, що надійшли від німецького за-
мовника. Також було підписано рамкову угоду на постачання гарнітур зв’язку та засобів захисту 
органів слуху для німецького замовника.

Поточний річний прогноз підтверджено

Наприкінці першої половини 2024 фінансового року Rheinmetall підтверджує принаймні свої прогнози продажів і результатів на 2024 рік, при 
цьому продажі Групи становитимуть близько 10 млрд євро завдяки очікуваним показникам ділової активності в другій половині 2024 року. Ґрун-
туючись на цих прогнозах продажів і беручи до уваги витрати на зберігання, Rheinmetall очікує, що операційний прибуток і операційна маржа 
Групи покращаться на 14–15 % у 2024 фінансовому році (маржа у 2023 фінансовому році: 12,8 %).

Номінація 
Rheinmetall Electronic Solutions

зросла до 
3 020  млн євро
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Rheinmetall 
запускає виробництво боєприпасів в Україні 

Рішення про будівництво в Україні заводу Rheinmetall з виробництва 155‑мм артилерійських боєприпасів стало важливим кроком для зміц-
нення обороноздатності країни. Завод буде оснащений сучасним обладнанням та інноваційними технологіями, що дозволить не лише забезпечу-
вати потреби української армії, а й експортувати боєприпаси за кордон.

Проєкт спрямований на створення робочих місць і розвиток локальної економіки, а також на зменшення залежності від імпорту. Очікується, 
що завод розпочне свою роботу вже найближчим часом, сприяючи зміцненню позицій України на міжнародній арені.

Будівництво заводу також відкриває нові можливості для співпраці з іншими країнами — виробниками озброєнь та поглиблення військо-
во‑промислового партнерства. Інвестиції в проєкт підкреслюють прагнення України зміцнити свою оборону в умовах щораз більших безпекових 
загроз.

Про план будівництва заводу компанія Rheinmetall оголосила в  кулуарах Мюнхенської конференції з безпеки в  лютому 2024  року. Перше 
важливе замовлення від уряду України включає повне технічне оснащення заводу, що оцінюється в сотні мільйонів євро. Поставки обладнання 
почнуться найближчим часом і будуть завершені протягом декількох років, а виробництво планується почати через 24 місяці.

«Зараз ми застосовуємо наші слова на практиці та разом із нашим партнером створюємо український центр компетенції 
з боєприпасів. Ця угода підкреслює довіру до компетентності та виробничих можливостей Rheinmetall. Ми вдячні 
за можливість підтримати країну, беручи участь у її реіндустріалізації для зміцнення її обороноздатності», — додав Армін 
Паппергер.

Завод буде управлятися спільним підприємством, створеним з державним українським підприємством, що зміцнить ділові зв’язки Rheinmetall 
з Україною. Виробництво боєприпасів в Україні розпочнеться протягом 24 місяців, і Rheinmetall разом із українським партнером відповідатиме 
за роботу заводу.

Крім того, Rheinmetall залишається одним із ключових постачальників військової техніки в Україну, включно з танками Leopard 1, мінометни-
ми снарядами та безпілотними літальними апаратами. Поставки фінансує уряд Німеччини, яка посідає друге місце у світі за обсягами військової 
допомоги Україні.

У червні 2024 року генеральний директор Rheinmetall AG Армін Паппергер та міністр з питань стратегічних галузей промисловості України 
Олександр Камишін на «Конференції з відновлення України» у Берліні підписали угоду про розширення стратегічної співпраці. Кількома днями ра-
ніше на заході України було відкрито танковий завод, яким керує спільне підприємство ТОВ «Rheinmetall — Українська оборонна промисловість», 
зареєстроване 18 жовтня. Rheinmetall володіє 51 % акцій компанії.

«Створення спільного підприємства — це, без перебільшення, знакова подія, яка виводить співпрацю між нашими 
країнами на якісно новий рівень», — заявив генеральний директор Rheinmetall Армін Паппергер.

Перші бойові машини піхоти Lynx будуть передані Збройним силам України 
цього року з Німеччини, а вже зовсім скоро їх виробництво розпочнеться в Укра-
їні. Попри нинішні загрози, Армін Паппергер висловив упевненість у  тому, що 
завдяки підтримці Заходу Україна має достатні засоби для захисту своїх промис-
лових об’єктів.
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Міністерство оборони України замовило компанії Rheinmetall поставку збройним силам країни вісьмох додаткових хірургічних комплексів 
(FST).

Замовлення є частиною «Ініціативи зі зміцнення» («Ertüchtigungsinitiative») Федерального уряду Німеччини. Очікується, що поставка розпоч-
неться у 2024 році та буде завершена до кінця 2026 року. Замовлення включає вісім готових до використання блоків, оснащених високотехно-
логічним медичним обладнанням, у тому числі рентгенівським контейнером, операційною та відділенням інтенсивної терапії на рівні сучасної 
лікарні. Для транспортування блоків Rheinmetall надає вантажівки від Rheinmetall MAN Military Vehicles (RMMW), включно з причепами. Вартість 
замовлення оцінюється в середньому двозначному діапазоні мільйонів євро.

Rheinmetall 
планує поставити вісім додаткових хірургічних відділень  
для передової (FST)

Армін Паппергер, генеральний директор Rheinmetall AG: «Медичні 
підрозділи Rheinmetall дуже мобільні та відповідають найвищим стан-
дартам якості. Нове замовлення підкреслює, що наші перші поставки 
медичного обладнання в  Україну довели свою цінність. Ми раді віді-
гравати важливу роль у підтримці Збройних сил України, у тому числі й 
нашою допомогою медикам».

Крім постачання підрозділів FST, передбачено тижневе навчання 
особового складу в Німеччині.

У вересні 2023 року Rheinmetall передав Україні мобільний польо-
вий госпіталь (NATO-Role‑2‑Standard) на 32 ліжка для пацієнтів, з яких 
вісім — для інтенсивної терапії.

FST призначені для використання на передовій. Там можна в най-
коротші терміни провести операцію, надати термінову допомогу важ-
копораненим бійцям і стабілізувати їх стан. 

@Rheinmetallag @Rheinmetallag Rheinmetall Rheinmetall
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